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Michael Svatoš

MAP 2136 Ruské drony začaly v Kyjevě masivně
vypalovat luxusní doupata a pelechy ukrajinských
zbohatlíků a západních diplomatů. Estonská
diplomatka prchla ze svého bytu na poslední chvíli.
Ukrajinská obrana je proti novým vylepšeným ruským
dronům bezmocná. Majitelé luxusních bytů v Kyjevě
šokování nejnovější taktikou moskevského Gosudara,
jak donutit prezidenta Zelenského ke kapitulaci.
(Pokračování analýzy 2134.)

michalapetr.com/map-2136-ruske-drony-zacaly-v-kyjeve-masivne-vypalovat-luxusni-doupata-a-pelechy-
ukrajinskych-zbohatliku-a-zapadnich-diplomatu-estonska-diplomatka-prchla-ze-sveho-bytu-na-posledni-chvili-ukrajinska

Válka dronů na Ukrajině dosáhla v listopadu nové dimenze, a
masivní nálety ruských dronů na Kyjev opakovaně prorazily
ukrajinskou obranu, a ničily cíle ve středu města, i v jeho lepších
čtvrtích. Estonská diplomatka Enelli Kolk, sama vášnivá
podporovatelka dodávek západních zbraní Ukrajině, si ve čtvrtek 7.
listopadu s příslovečným štěstím zachránila holý život. Do luxusní
výškové budovy, ve které má pronajatý svůj služební byt, narazil
ruský dron, a vybuchl. K útoku dronu došlo až po oficiálním ukončení
“leteckého poplachu”, který trval několik hodin, a který diplomatka
přečkala v bunkru v podzemí luxusního kyjevského mrakodrapu, kde
přespává. Dron zaútočil nečekaně, ukrajinská obrana o něm neměla
tušení, a diplomatka, která se po odhlášení poplachu vrátila do
svého bytu, měla štěstí, že dron neprorazil okenní sklo, a nevybuchl
v jejím bytě, ale u sousedů kousek výš. (Video jak vypadá luxusní
byt v Kyjevském mrakodrapu po návštěvě poslední ruské modifikace
iránského Šáhida, si prohlédněte zde. Fotky autorizované estonským
ministrem zahraničí jsou dole.) 

https://www.michalapetr.com/map-2136-ruske-drony-zacaly-v-kyjeve-masivne-vypalovat-luxusni-doupata-a-pelechy-ukrajinskych-zbohatliku-a-zapadnich-diplomatu-estonska-diplomatka-prchla-ze-sveho-bytu-na-posledni-chvili-ukrajinska/
https://www.err.ee/1609516330/venemaa-droon-tabas-eesti-suursaadiku-elukohta-kiievis
https://x.com/Tsahkna/status/1854849171661918441


2/10

Byt v luxusním kyjevském mrakodrapu po čtvrteční ranní návštěvě
Gosudarových dronů. Ve čtvrtek byl shodou okolností 7. listopad. 



3/10

Záběr z útoku ruského dronu 7. listopadu na luxusní kyjevský mrakodrap,
kde mají pronajaté byty západní diplomaté. 
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Diplomatka Kolková, (zde na starší fotografii s tureckým Erdoganem), se už
po předchozím ruském útoku 2. listopadu na Kyjev vztekala:  Dnes už čtvrtý
letecký poplach. Opět ukrytá bunkru před ruskými teroristickými zabijáckými

drony. Všichni víme,  jaká musí být naše hlasitá odpověď agresorovi.
Ukrajina musí získat schopnost zaútočit zpět. (We all know what agressor’s
message is. Our answer should be louder: #LetUkraineStrikeBack.) Jak by
podle analýzy Stanfordské UNI takový ukrajinský odvetný úder mohl spustit

jadernou válku mezi NATO a Ruskem, podrobně  v MAP 2135.) 

Pokud se podíváte na fotografii dronem zničené kuchyně na začátku
dnešní analýzy, zjistíte že byla vybavená desingovými spotřebiči
exklusivní značky APACH, 100% vyráběnými v Itálii. To si žádný
chudák v hypermarketu nekoupí. A v tom je také odpověď, proč
poslední listopadové vlny ruských dronů na Kyjev vyvolali v Kyjevě
takové rozhořčení. 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BA,_%D0%90%D0%BD%D0%BD%D0%B5%D0%BB%D0%B8
https://x.com/AnnelyKolk/status/1852672892896510383
https://x.com/hashtag/LetUkraineStrikeBack?src=hashtag_click
https://www.michalapetr.com/map-2135-kyjev-muze-pred-inauguraci-trumpa-rozpoutat-jadernou-valku-riziko-pry-roste-kazdym-dnem/
https://www.nerginta.com/apach-lt/
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Zde vidíte 6 let starou fotografii luxusního 31 pater vysokého kyjevského
mrakodrapu Jack House. Ten byl Putinovým dronem poprvé navštíven už
koncem letošního října, a na fotografii níže vidíte, jak ta návštěva dopadla.
Další fotografie včetně fantastického proskleného bazénu na střeše, vše

podle legendárního konceptu “TSARSKY”, jak se budova veřejně na
Ukrajině chlubí, si můžete prohlédnout zde. 

https://jackhouse.com.ua/en/
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Na fotce vidíte výhled z 20. patra Jack House Kyjev po čtrnáct dní staré
návštěvě Putinova inspekčního dronu. Povšimněte si, jak tlustou betonovou

zeď dron snadno výbuchem prorazil.

Jeden z vlivných kyjevských úředníků, známý jako “55-Petro”, který
Jack House obývá, a který hraje důležitou “poradní roli v kyjevském
vládním aparátu při řízení obranné války proti moskevskému
Gosudarovi”, se po útoku dronu na své apartmá hlasitě rozčiloval:
“Minulý měsíc jsem poprvé viděl ruský “mother*ucker” dron, jak mi
letí 200 metrů nad hlavou, a naši kulometníci po něm ze střechy pálí
svítícími kulkami, až dron vybuchl. Od té doby jsou ale vlny ruských
dronů úplně normální. Teď už běžně létají dokonce do středu města,
(v originále vyprávění: Downtown). Před týdnem jsem dokonce viděl
dva, a byly ještě větší, než ten první. Jsem šokován, jak snadno se
teď celé houfy rusko-iránských dronů dostávají sem do samotného
středu Kyjeva. Ještě na jaře to byla zvláštnost, když jeden dron
pronikl do města. Teď nemine ani jedna noc, aby jich ve středu
města nevybuchovalo několik.”.

Zelenského doupě od přelomu říjena s listopadem tyto vzrůstající a
neustávající útoky Putinových dronů na střed Kyjeva komentuje
naprosto fantastkními hlášeními typu: “Přestože žádný z dronů
útočících na střed Kyjeva nezasáhl svůj cíl, jejich trosky způsobily po
celém městě velké škody.”. 

Podle západních a ukrajinských vojenských expertů, Rusové nyní na
Kyjev útočí každý den ve vlčích smečkách, jako německé ponorky
útočily na konvoje v Atlantiku. Nálety dronů mají různé směry, často
část falešných dronů bez drahé elektroniky a náloží krouží celé
hodiny před Kyjevem, a čeká až na sebe naláká všechnu
ukrajinskou pozornost a obranu. Potom zaútočí několik zdánlivě
hlavních vln, které se pohybují nízko nad zemí, a z různých směrů
míří na střed města, ale ty mají za úkol, jen na sebe přitáhnout
pozornost zbylých obránců se západními raketami, a kulometníků na
střechách výškových budov. Skutečný útok v tomto obrovském
chaosu 30 až 100 dronů najednou má ovšem vlna poslední. Ta

https://kyivindependent.com/russian-drone-strikes-surge-passing-air-defenses-even-into-downtown-kyiv/
https://kyivindependent.com/russian-drone-strikes-surge-passing-air-defenses-even-into-downtown-kyiv/
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přilétá z velké výšky několika kilometrů a útočí takřka kolmo dolů.
Tyto drony mají podle trosek dokonalé satelitní spojení s ruskými
operátory, a drahou, často západní senzorovou techniku. Proti nim
není obrany, protože sestřelovat je Patrioty nelze vzhledem k jejich
nízké ceně – 100 000 USD, a protože nenesou tak velkou nálož jako
drahé rakety, a je jejich úder je z čistě vojenského hlediska
nevýznamný. Tyto drony, však útočí na majetek “zbohatlých
Kyjevanů”, kteří tvoří kostru i páteř Zelenského administrativy. A v to
je jejich síla. Zelenského korupčníci sice bez mrknutí oka pošlou
miliony chudých Ukrajinců umírat v marných bojích na polích
východní Ukrajiny, ale jakmile se jim Gosudar dotkne
nahromaděného majetku, je zle, a je po morálce. Putin tak zřejmě
našel levný a efektivní způsob, jak rychle přinutit bezpáteřní
Zelenského administrativu k mírovým rozhovorům v duchu ruských
podmínek – začít jim drony ničit (nakradený) majetek. Válka do
posledního Ukrajince tak zároveň znamená válku do prvního
ukrajinského úředníka. Pro oligarchii řešení naprosto typické. 

Podle ukrajinských expertů už Rusko útočí na Kyjev ve vlčích
smečkách o 30 a 100 dronech za noc, ale ruská výroba dronů stále
roste, a umožňuje Putinovi začít útočit ne 500 drony za noc, ale už
rovnou vyslat 1000 dronů za večer. Válku dronů na Ukrajině tak
Západ prohrál s Putinem rozdílem několika tříd.

Proč Brusel prohrál, vysvětlil tento týden lapidárně “král lithiových
baterií” Robin Zeng, šéf společnosti CATL, která ovládá 38%
světového trhu s bateriemi do elektroaut. Zeng připomněl, že už před
10 lety osobně varoval Merkelovou, že EU nebude brzy schopna
konkurovat Číně v moderních technologiích, protože celé její školství
neprodukuje skoro žádné specialisty “elektrochemie”, a dalších
moderních technických věd. Jen jeho firma CATL zaměstnává jen v
oboru lithiových baterií 20 000 vědců. Protože Evropani už nemají
tyto technické vědce v dostatečném množství a kvalitě, a protože
každý chytrý Evropan jde raději studovat finance, právo, a nebo se
zašívat do humanitních oborů, a potom hřadovat na úřad, a protože

https://www.merkur.de/wirtschaft/catl-china-elektromobilitaet-batteriehersteller-technologie-europa-rueckstand-zr-93399913.html
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všichni technici v Evropě nejsou řádně finančně oceňovaní, nejsou
podle Zenga evropské firmy schopné ani vývoje, a ani se nedokáží
vyvarovat špatných organizačních a manažerských selhání při
zavádění nových modelů do masové produkce. Výsledkem tak podle
Zenga je smutný propad evropského průmyslu pod konkurenční
čínsko-americkou úroveň. Manažerská selhání při výpočtech
průběhu války na Ukrajině, stejně jako při zavádění pokročilých
výrob na Západě, jsou jasná. A důvod prostý – je třeba více
technických vysokoškoláků. 

Technokratický ignorant Fiala a jeho vládní společníci jsou typickým
příkladem toho, jak tato Zengova selhání přes čínská i americká
varování nyní v Evropě i nadále bují:

1. Zatímco v ČR se pomatená parta STAN raduje, a šíří, že Josef
Síkela na grilování budoucích komisařů uspěl, skutečnost je
opačná. Síkela byl Američany hodnocen jako slušný propadák,
který nerozumí ani evropské, natož aby rozuměl mezinárodní
politice, ačkoli ji má vykonávat, a ještě ke všemu není ani
schopen se srozumitelně, plynule, a s grácií, vyjadřovat na
odborné úrovni v angličtině. Síkela tak prošel prý jen proto, že to
tak bylo v zákulisí domluveno. Zeng by ho poslal, tak akorát
leštit baterie do expedičního skladu. 

https://www.politico.eu/article/eu-commissioner-hearings-european-parliament-policy-glenn-micallef-sport-malta-maros-sefcovic-trade-economic-security-slovakia/
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2. Případ druhý je ještě horší, a české poslance by za něj nejspíš
Zeng nechal v Číně pověsit za uši do průvanu, aby jim čerstvý
vítr okysličil českým sněmovním vzduchem omámené mozkové
buňky. Poslanci napříč politickým spektrem (!) vymysleli, že v
každé první třídě bude nejméně jeden, nebo raději dva asistenti
učitele. Nějaký český génius spočítal, že noví asistenti za 1.3
miliardy ročně vydělají 2.7 miliardy ročně, protože státu bude
umožněno pochytat všechny děti, které mají odklad školní
docházky o 1 rok, protože dosud nejsou na výuku dostatečně
vyspělé, a poslat je do prvních tříd. Tím se o 25% dětí více
zařadí do školní výuky o jeden rok rychleji, a budou tak moci
rychleji nastoupit do práce!!!! Bude z toho velký daňový zisk!!!!
Co na tom, že Zeng se směje evropskému školství. Co na tom,
že místo vyhození 18 393 školních asistentů výuky, a 5434
asistentů mateřských školek, do výrobního procesu, se jejich
počty zase o pár tisíc rozrostou, a na technické školství zase
nebudou peníze. Hlavně, že Fiala a Lipavský chtějí porazit Čínu!
Když jim teď radí Číňan Zeng, neslyší, stejně jako neslyšeli,
když jim loni to samé radil Tchajwanec Morris Chang!!!! (Viz
podrobně MAP 1607.) Zajímavé však je, že radu Morrise
Changa už vzal na vědomí Donald Trump, a v kampani tvrdil, že
skončí s pomatenou praxí “předchozích nul” v Bílém domě, a
každému cizinci, který úspěšně ukončí americkou vysokou
školu, automaticky udělí na 15 let Zelenou kartu, místo toho, aby
ho vyhošťoval, jak bylo za Bidena a Harrisové zvykem. USA a
Čína si začínají vážit technické inteligence, protože chápou, že
ta rozhodne jejich souboj o hegemonii. Brusel a Fiala se ovšem i
nadále jako absolutní intelektuální ignoranti domnívají, že válku
civilizací, kterou chtějí s Čínou, a s Ruskem rozpoutat, nakonec
rozhodnou hlavně vysoké počty absolventů humanitních oborů,
hlavně s důkladně odborně promytým mozkem. 

Je sobota 9. listopadu 04.38 ráno. Přeji krásný den, a děkuji za
maily. Odpovídám, jak se dá. 

https://www.novinky.cz/clanek/domaci-asistent-pedagoga-bude-temer-v-kazde-prvni-tride-navrhuji-poslanci-40495791
https://www.michalapetr.com/map-1607-putinova-fire-karta-den-zuctovani-dil-druhy/
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Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali
korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na
Blízkém východě. Pořad najdete zde. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U

